

ПРОТОКОЛ

Громадських слухань з обговорення Детального плану території та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту документу державного планування – «Детального плану території земельних ділянок, загальною площею 0.3042 га, кадастрові номери 3221286801:01:071:0037 та 3221286801:01:071:0042 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (складу харчової суміші рослинного походження) в с. Пухівка, урочище "Оглухів", Броварського району, Київської області».

від 17 листопада 2020 року

село Пухівка

Місце проведення – Пухівська сільська рада

Час проведення – 14.00 год.

Присутні:

учасники громадських слухань у кількості 9 осіб (список реєстрації у додатку 1 до цього протоколу)

З них наділені правом голосу 7 учасників.

Головує на громадських слуханнях:

Покидько Л.І. – в.о. сільського голови с. Пухівка

Головуючий: сьогодні на громадських слуханнях зареєстровано 7 учасників.

У зв'язку з карантинними обмеженнями слухання будуть проводитися в присутності 1 людина на 5 кв.м, оскільки приміщення 45 кв.м – не більше 9 чоловік в приміщенні. Якщо зареєструються інші громадяни, бажаючі прийняти участь у громадських обговореннях, всі бажаючі будуть мати можливість прийняти участь, інформація презентується розробником стільки разів, скільки буде потрібно. Пропоную відкрити громадські слухання з обговорення «Детального плану території земельних ділянок, загальною площею 0.3042 га, кадастрові номери 3221286801:01:071:0037 та 3221286801:01:071:0042 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (складу харчової суміші рослинного походження) в с. Пухівка, урочище "Оглухів", Броварського району, Київської області».

Хто за дану пропозицію прошу голосувати.

Голосували:	«за»	- 7
	«проти»	----
	«утримались»	----

ВИРІШИЛИ:

Відкрити громадські слухання з обговорення Детального плану території земельних ділянок, загальною площею 0.3042 га в с. Пухівка Броварського району Київської області.

Порядок денний

1. Про обрання секретаря громадських слухань
2. Обговорення Детального плану території земельних ділянок в с. Пухівка Броварського району Київської області.

СЛУХАЛИ: 1. Обрання головуючого та секретаря громадських слухань.

ВИСТУПИЛИ:

Головуючий: Покидько Л.І. – в.о.сільського голови, яка запропонувала обрати секретарем громадських слухань Писаренко Анастасію Григорівну.
Хто за дану пропозицію прошу голосувати.

Голосували:

«за» -	7
«проти»	----
«утримались»	----

ВИРІШИЛИ:

Секретарем громадських слухань обрати – Писаренко А.Г.

СЛУХАЛИ: 2 Обговорення Детального плану території земельних ділянок, загальною площею 0.3042 га, кадастрові номери 3221286801:01:071:0037 та 3221286801:01:071:0042 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (складу харчової суміші рослинного походження) в с. Пухівка, урочище "Оглухів", Броварського району, Київської області).

ВИСТУПИЛИ:

Головуючий:

В.о.сільського голови повідомила, що ДПТ розробляється відповідно до рішення сесії № 1642- XLVII-VII від 16 липня 2020 р. Про прийняття рішень було повідомлено у газеті «Нове життя» та на сайті сільської ради. Проектний план ДПТ та Звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту були оприлюднені на веб-сайті сільської ради та у газеті «Нове життя» було розміщено оголошення про громадські слухання на 17.11.2020 року, всі процедурні питання та терміни витримані сільською радою згідно чинного законодавства.

Надаю слово розробнику проекту.

Кіт В.І. – ГАП проекту, презентував присутнім Детальний план території земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (складу харчової суміші рослинного походження) в с. Пухівка, урочище "Оглухів", Броварського району, Київської області.

Детальним планом запроектовано виробничо-складську будівлю для складу харчової суміші рослинного походження.

Пиндюра Ю.М. – житель с. Пухівка, запитала про кількість працівників на виробництві.

Кіт В.І. – повідомив, що за попередніми розрахунками на виробництві буде задіяно – 8 чоловік..

Бевз Н.О. – житель с. Пухівка, запитала, чи витримані охоронні та санітарні норми.

Кіт В.І. – повідомив, що згідно генерального плану с. Пухівка, територія проектування розташована у виробничій зоні села та охоронні і санітарні норми витримані згідно ДБН.

Голосували:

«за» - 7)
«проти» ----
«утримались» ----

Покидько Л.І. – в.о.сільського голови, повідомила, що за період громадського обговорення детальних планів території, жодних письмових чи усних пропозицій (зауважень) до Детального плану території земельних ділянок, загальною площею 0.3042 га, кадастрові номери 3221286801:01:071:0037 та 3221286801:01:071:0042 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (складу харчової суміші рослинного походження) в с. Пухівка, урочище "Оглухів", Броварського району, Київської області на адресу сільської ради не надійшло.

Писаренко А.Г. – запропонувала: рекомендувати виконавчому комітету Пухівської сільської ради надіслати Детальний план території земельних ділянок в с. Пухівка Броварського району Київської області на розгляд архітектурно-містобудівної ради при відділі містобудування, архітектури та розвитку інфраструктури Броварської РДА.

Покидько Л.І. – в.о.сільського голови, запропонував голосувати. Хто за дану пропозицію прошу голосувати.

Голосували:

«за» 7
«проти» ----
«утримались» ----

Голова слухань: _____

Секретар слухань: _____

Покидько Л.І.

Писаренко А.Г.